VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. [JleMOHTMPOBaTh LWTATHbIM KPEenéX B MecTax KpenneHus 3awuThbl.
2. PaameTuTb Ha NblnbHUKe 3agHMe TOYKU KpenneHus 3aluThl,
Bblpe3aTb OTBEPCTUA B MblNIbHUKE N CHATDL E€ro.

3. 3anoxuTb KpenéxHble nnaHkn 4 B 3agHel YacTu nogpaMHuka,
HaXKMBUTL B HUX BonTbl M8x80 Yepes BTyNku 2 1 3.

4. YcTaHOBUTbL LUTATHbIN MbIIbHUK Ha MECTO.

5. HageTb 3aHI010 YacTb 3aLuThl MponuiamMn Ha paHee
HaknsneéHHble 6onTkl M8x80, no 6okam 3akpenutk bontammu M6x50
yepes BTYMKU 1 U NnepeaHiorn YacTb 3aKkpenuTb bontamu M6x30.

6. Bce ToukuM KpenneHus 3ataHyTh.

ALF0827st

Geely Monjaro

l'og Beinycka: 2022-

O0vém geurarens: all

Ons asTomobuneit POCCUUCKOro pbiHKa.

No Komnnekrauus Kon-Bo
1 | bont M6x30 3 wr.
2 | bont M6x50 2 Wr.
3 | bont M8x80 2 WrT.
4 | LWanba M6 (yBenuyeHHas!) 5 wWwr.
5 |LWanba M8 (yBenuyeHHas) 2 WrT.
6 |Brynka 1 2 Wr.
7 |Btynka 2 1 wr.
8 |Btynka 3 _ 1 wr.
>
9 | KpenéxHas nnaHka 4 2 wr.

Mpou3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix 6ONTOB Macrom Unv apyroi

KOHCEPBHUMOHHOﬁ HKUOKOCTbH
[JononuutensHan uHdopmalua Ha oduumansHoM cante: www.alfeco.ru

3aluTa kaptepa u KIri

Gont
M8x80

Bec sawutbl: 10.8 kr

Bec komnnektayuun: 0.3 kr
Pasmep sawmtel: 840x935x30
MomeHT 3atskkn: M6 - 6.6 H*m
MomeHT 3atskkn: M8 - 15,7 H'm

P

4@
0* @

R
)
QQ%%?‘%
e

Gonrt
M6x30

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTBI M3 CTANKM N ANOMWHIAR




